

АДМИНИСТРАЦИЯ

ГОРОДСКОГО ОКРУГА КРАСНОГОРСК МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

2412.2019 № 3235/12

О внедрении Стандарта развития конкуренции в городском округе Красногорск Московской области и утверждении Плана мероприятий («дорожной карты») по содействию развитию конкуренции в городском округе Красногорск Московской области

Во исполнение Стандарта развития конкуренции в субъектах Российской Федерации, утвержденного распоряжением Правительства Российской Федерации от 17.04.2019 № 768-р, постановления Правительства Московской области от 12.11.2019 № 817/39 «О внедрении на территории Московской области стандарта развития конкуренции в субъектах Российской Федерации, утверждении Плана мероприятий («дорожной карты») по содействию развитию конкуренции в Московской области на 2019-2022 годы и признании утратившими силу некоторых постановлений Правительства Московской области в сфере содействия развитию конкуренции», а также в целях обеспечения реализации системного и единообразного подхода к деятельности по содействию развитию конкуренции в городском округе Красногорск, постановляю:

- 1. Утвердить Положение о рабочей группе по внедрению Стандарта развития конкуренции в городском округе Красногорск Московской области (приложение № 1)
- 2. Создать рабочую группу по внедрению Стандарта развития конкуренции в городском округе Красногорск Московской области в составе согласно приложения № 2 к настоящему постановлению.
- 3. Утвердить прилагаемый План мероприятий («дорожную карту») по содействию развитию конкуренции в городском округе Красногорск Московской области на 2019-2022 годы (приложение № 3).
- 4. Определить экономическое управление администрации городского округа Красногорск Московской области уполномоченным органом по содействию развитию конкуренции в городском округе Красногорск Московской области.

- 5. Опубликовать данное постановление в газете «Красногорские вести» и на официальном сайте администрации городского округа Красногорск Московской области.
- 6. Признать утратившими силу постановление администрации городского округа Красногорск от 27.12.2017 № 3097/12 «О внедрении Стандарта развития конкуренции в городском округе Красногорск» и постановление администрации городского округа Красногорск от 17.09.2018 № 2254/9 «Об утверждении комплекса мер по содействию развитию конкуренции в городском округе Красногорск Московской области».
- 7. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации городского округа Красногорск Московской области Е.В. Коновалову.

УПРАВЛЕНИЕ ДЕЛАМИ

Глава городского округа Красногорск

Э.А. Хаймурзина

Верно

Старший инспектор общего отдела управления делами

Ю.Г. Никифорова

Исполнитель

К.М. Чеховская

Разослано: в дело-2, прокуратуру, Коноваловой, Седых, Гурееву, Владимирскому, Камневу, Киян, Голубеву, Кавалерской, Коваленко, Лариной, Лазареву, Захаровой, Ризвановой, Новикову